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1 1200 pilze in farbfotos Rose Marie Dähncke Bechtermünz 2001 2001 1 Ty 1178 1200 Hård Ny 170x230 3828916198 9783828916197 55 mm tjock 300,00

2 20 bra matsvampar Pelle Holmberg, Hans Marklund, Siw Muskos ICA Bokförlag 1985 1985 Sv 64 20 Mjuk Beg 200x130 9153409329 9789153409328 Spiralrygg, Tradera

3 20 bra matsvampar Pelle Holmberg, Hans Marklund, Siw Muskos ICA Bokförlag, Tryckt i Slovenien 1985 1994 5 Sv 64 20 Mjuk Ny 200x127 9153409329 9789153409328 Spiralrygg, Tradera 50,00

4 20 bra matsvampar Pelle Holmberg, Hans Marklund, Siw Muskos ICA Bokförlag, Tryckt i Slovenien 1985 1998 9 Sv 64 20 Mjuk Beg 200x127 9153409329 9789153409328 Spiralrygg, Tradera 79,00 49,00

5 Aftonbladets svampkarta - svampbok Hugo Stelin Aftonbladets förlagsavd. 1909 1950 7 Sv 88 300 HHård Beg 202x141 UTAN färgkartor, VGIK-09 5,00 5,00

6 Aftonbladets svampkarta - svampbok Hugo Stelin Aftonbladets förlagsavd. 1909 1958 8 Sv 95 300 HHård Beg 201x137 inkl 4 färgkartor,Tradera 7,75

7 Aftonbladets svampkarta, stort ark i fodral 740x1085 Har med olika utföranden ! A.Börtzells Tryckeri AB, Stockholm Sv 89 Mjuk Beg 165x254 Holje Bok 20170726 100,00

8 Aftonbladets och NK:s svambok med svampkarta Bok + stor affisch med 132 arter i kuvert Hugo Stelin Caslon Press Stockholm 1941 1941 Sv 220 Mjuk Beg 147x200 inkl färgkarta,Tradera 6,50 100,00

9 Allmän champignon 68 anvisningar för tillagningen av våra bästa.. F.C. Askerbergs Förlag Stockholm 1882 1882 Sv 30 Mjuk Beg 110x150 Mycket trasig,Trad. 2020 0,25 265,00

10 A.S.K:s Svampkarta, ASK:s småskrifter nr 1 4 A3-ark i papperskuvert Gunnar Kock, teckningar av Sven Ekblom Förlags AB A.S.K. Stockholm 1943 1943 Sv 2 42 Mjuk Beg 141x182 Tradera 2014 0,35 30,00

11 Atlante illustrato dei Funghi (stor o tjock, mycket fin) 5 Finaste svampboken ! Från Spanska Il Castello srl 2013 2013 It 285 komplett Hård Ny 235x266 9788865203996 9788865203996 Köpt i Italien 2016 18,00 180,00

12 Att plocka svamp (Fackel-bok nr 78) Olof Andersson Wahlströms Bokförlag AB 1981 1981 5 Sv 80 68 Mjuk Beg 89x134 9132001460 mycket enkel 7,50

13 Bonniers stora svampbok The Mushroom Book Thomas Laessoe, Anna Del Conte Lennart Dahl, Robert Daun Bonnier Alba 1996 1997 A Sv 256 700 Hård Beg 200x297 9134518681 9789134518681 Tjock och mycket BRA ! 100,00

14 Bonniers svampbok Politikens Svampebog Henning Knudsen, Jens Petersen Robert Daun Albert Bonniers Förlag 2003 2004 Sv 311 230 Hård Ny 155x245 9100104043 9789100104047 160,00

15 Bülows Lilla Svampbok (grön bok med färglagt omslag) Waldemar Bülow, Karl Petrén C.W.K. Gleerups Förlag/Nya Litografen 1939 1939 Sv 142 Mjuk Beg 138x202 St.fjällskivling fram.Tradera 2,00 48,00

16 Bästa matsvamparna (Mycket allmänt om svamp) Michael Krikorev (Svampguiden.com) ICA Bokförlag 2007 2014 6 Sv 111 34 Hård Ny 155x218 9789153426851 9789153426851 Köpt av Max L 201410 100,00 100,00

17 Cortins svampbok Bengt Cortin Saxon & Lindströms 1958 1958 Sv 224 265 Mjuk Beg 125x185 8,50

18 Danmarks spiselige svampe (Grön bok) C. Mundt Gyldendalske Boghandel Nordisk Förlag 1887 1906 2 Dk 32 Hård Beg 115x161 Tradera 201703 20,00

19 De godaste svamparna Sven Tollin Stenström Interpublishing AB, Stockholm 1981 1990 Sv 31 34 Mjuk Ny 210x290 9197022136 9789197022132

20 Der Grosse Kosmos Pilz-führer (37 mm tjock) 5 BRA ! Hans E. Laux Franck-Kosmos Verlags-GmbH & Co 2019 2019 Ty 719 1200 Mjuk Ny 110x180 9783440167168 9783440167168 Köpt i Ty 20220707 Trier 22,00 242,00

21 Der Grosse Pilz-Atlas Jean-Louis Lamaison, Jean-Marie Polese Könemann Verlag  1994/98 1999 1 Ty 240 500 Hård Ny 233x292 382901726X 9783829017268 Köpt i Ty 19990717 130,00

22 Der Grosse Pilz-Atlas (Grön) 4 Grand guide encyclopédique des champignons Jean-Louis Lamaison, Jean-Marie Polese Isabel Schmidt, Maria Wolf Tandem Verlag GmbH 1997 2014 Ty 240 500 Hård Ny 195x246 9783842704831 9783842704831 Köpt i Österrike 20140707 7,99 80,00

23 Der Grosse BLV Pilzführer (över 1000 färgbilder !) 5 Ewald Gerhardt blv 2013 2013 Ty 718 1200 HHård Ny 110x197 9783835411241 9783835411241 Köpt i Österrike 20150703 20,60 206,00

24 D:r M. A. Lindblads Svampbok Lars Romell, Herman Sandeberg Iduns/Herzogs binderi 1899 1901 Sv 166 Hård Beg 155x220 Sakn.3 planscher 6,00 180,00

25 D:r M. A. Lindblads Svampbok - plansher färg 4 st stora Beg 139x215 i fodral 200,00

26 D:r Björn Palms Svamp-katekes G.Lagerheim Aftonbladets Tryckeri 1915 1916 1 Sv 22 0 Mjuk Beg 194x125 Inga bilder, häfte 0,25 55,00

27 D:r Björn Palms Svamp-katekes G.Lagerheim Aftonbladets Tryckeri 1915 1919 2 Sv 22 0 Mjuk Beg 200x130 Inga bilder, häfte 0,25

28 En liten bok om svamp, bara fakta o 20 recept The Little Mushroom Book Rosamund Richardson, Kerstin Wachtmeister Marie Törnblom Informationsförlaget Stockholm 1983 1995 Sv 64 0 Hård Ny 109x152 9177363396 9789177363392 Tradera 20150831 24,00

29 En naturhandbok om Svampar i Sverige & Nordeuropa 5 A naturalist´s guide to the mushrooms and other.. Josephine Bacon Mikael Jeppson Times Offset (tryckt i Malaysia) 2010 2010 Sv 160 280 HHård Ny 128x180 9781906780173 9781906780173 Tradera 20201128 99,00

30 En naturhandbok om svampar i Sverige & Nordeuropa 5 A naturalist´s guide to the mushrooms and other.. Josephine Bacon Mikael Jeppson Tukan förlag Göteborg (tryckt i Malaysia) 2010 2014 1 Sv 160 280 HHård Ny 128x180 9789176170717 9789176170717 Köpt 2014 bokrea Maxi 59,00

31 Ekologisk katalog över storsvampar och myxomyceter 5 Alla latinska namn med mycket fakta, inga bilder Artdatabanken SLU Uppsala Artdatabanken SLU Uppsala 1994 1998 2 Sv 239 4038 HHård Beg 165x237 9188506150 Tradera 2021 25,00 475,00

32 Familiar Mushrooms National Audubon Society Alfred A. Knopf, NY 1990 1998 5 Eng 191 80 Mjuk Ny 155x105 679729844 9780679729846 Köpt i USA 2009 120,00

33 Familiar Mushrooms National Audubon Society Alfred A. Knopf, NY 1990 2010 12 Eng 191 80 Mjuk Ny 153x104 978067979846 9780679729846 Köpt i USA 2011 10,95 120,00

34 FIB:s Svampbok Bengt Cortin Folket i Bilds Förlag,Bengtssons Lito 1943 1943 Sv 71 Mjuk Beg 125x175 Tradera 1,50 12,00

35 Field Guide To Mushrooms North America (Tjock bok) 5 Mycket bra ! National Audubon Society Alfred A. Knopf, NY 1981 2009 22 Eng 926 762 Mjuk Ny 105x196 9780394519920 9780394519920 Köpt i USA 2011 22,47 225,00

36 Filateli-Champignons & Mycologie En Philatelie G.P.Gerlinger Repertoire 1986 1988 4 Fr 112 534 Mjuk Ny 148x211 Spiralrygg

37 Filateli-Collect Fungi On Stamps Stanley Gibbons John-Paul Greenewich Stanley Gibbons 1991 1991 1 Eng 58  650/350 Mjuk Ny 150x210 852592930 9780852592939 100,00

38 Filateli-Setas Mushrooms Champignons Pilze Funghi Domfil, Xavier Llimona Domfil, Sabadell 1999 2000 2 Eng 258 Mjuk Ny 170x240 8492277696 Färg, KPH 2004 300,00

39 Fröléens Svampbok Fröléen & Comp, Sthlm Bokind. 1917 1917 Sv 94 Hård Beg 135x185 Kul texter !! 2,50

40 Funghi Luigi Fenaroli, Atlanta Natura Giunti 1998 1998 1 It 249 Mjuk Ny 100x155 8809213769 9788809213760 Köpt i Italien,inplastad 75,00

41 Funghi specie piu diffuse Luigi Fenaroli, Atlanta Natura Giunti De Vecchi 1998 2018 9 It 253 106 HHård Ny 105x155 9788841214435 9788841214435 Köpt i Italien 20190717 10,00 110,00 Har dubblett

42 Funghi belli e buoni Simonetta Maccioni,Emanuele Guazzi Sagep Libri, Genova 1998 1998 It 159 Mjuk Ny 140x210 8870586960 Köpt i Italien

43 Funghi buoni, meno buoni, tossici e velenosi Paolo Cugildi Baldo 2010 2010 1 It 128 200 HHård Ny 150x210 8863634970 9788863634976 Köpt i Italien 8,00 80,00

44 Funghi commestiblili e non Enrica Maria Botti Crescere Edizioni 2018 2018 It 119 61 HHård Ny 167x241 8883374223 9788883374227 Köpt i Italien 9,80 3,00

45 Funghi delle nostre Alpi, i plastfodral Mido Traverso Nordpress Edizioni 2004 2004 It 175 75 HHård Ny 117x165 8888657304 9788888657301 Köpt i Italien 2016 8,50 85,00

46 Funghi di prati e boschi Mark Kobold Demetra, Piccole perle 2000 2 It 126 Mjuk Ny 150x208 8844020668 9788844020668 Köpt i Italien 80,00

47 Funghi (som ovan) (conoscerli raccoglierli cucinarli) 4 Mark Kobold Giunti Demetra, Hobby 2006 2011 6 It 127 155 HHård Ny 150x210 9788844032203 9788844032203 Köpt i Italien 20140708 4,90 49,00

48 Funghi, Guide Compact De Agostini Ettore Bielli, Laura Maggiora De Agostini 1997 1998 It 319 400 Hård Ny 155x237 8841541407 8001625192257 Köpt i Italien 20000810 200,00

49 Funghi, Guide Compact De Agostini, grön framsida Ettore Bielli, Laura Maggiora De Agostini 1997 2015 5 It 319 400 Hård Ny 155x237 9788851132859 9788851132859 Köpt i Italien 2016 18,90 189,00

50 Första svampboken (liten spiralbunden) Bo Nylén Natur och Kultur / LTs Förlag 2003 2006 Sv 72 26 Mjuk Ny 118x160 9127355047 9789127355040 119,00 119,00

51 Gallavanternas svampbok - Sagobok Karin och Lars Becker, Kersti Frigell Semic AB/Aarhuus Stiftsbogtryckeri, Århus 1987 1987 Sv 28 12 Hård Ny 241x186 9187408015 9789187408014 Tradera 49,50 100,00

52 Goda matsvampar Bengt Cortin Lantbruksförbundets Tidskrifts AB 1950 1950 Sv 152 Hård Beg 130x210 Grön, biblioteksbok

53 Gott med svamp GODA-serien Carin Lindh Semic AB/Esselte 1986 2 Sv 96 25 Hård Ny 170x192 9155212522 100 Recept

54 Gott om svamp, kulinariska svamputflykter, psykolgi många recept Sten Sture Skaldeman Bilda Förlag 2002 2002 Ny Hård Ny 170x237 9157450439 9789157450432 196,00 50,00

55 Grande Libro Dei Funghi (Inplastad) DIX DIX 2017 2017 It 256 HHård Ny 200x225 9788897427049 9788897427049 Köpt i Italien 20190717 10,00 120,00

56 Grande Libro Dei Funghi DIX DIX 2018 2018 It 255 HHård Ny 200x225 9788897427049 9788897427049 Köpt i Italien 20230903 10,00 130,00

57 Grzyby Polska Funghi + Pilze Artur Adam Pawlowski Bertelsmann Media Horyzont Warsz. 1997 2001 Polska 223 200 Hård Ny 150x238 8372279691 9788372279699 Tradera Sösdala 37,00 35,00

58 Guide des champignons de France et dÉurope Régis Courtecuisse, Bernard Duhem Delachaux et niestlé 2011 2011 1 Fra 544 3000 Hård Ny 153x198 9782603016916 Köpt i Frankrike 20120715 35,40 350,00

59 Gyldendals guide til Danske svampe Torben Gang Rasmussen Gyldendals Fagbogsredaktion, Köpenhavn 2002 2002 1 Dk 184 Hård Beg 133x196 8702004127 1238702004128 Holje Bok 20170726 100,00

60 Handbuch für Pilz-sammler (Trumpetsvamp framsida) 5 BRA ! Andreas Gminder Franck-Kosmos Verlags-GmbH & Co 2021 2021 Ty 397 340 Mjuk Ny 133x193 9783440170373 9783440170373 Köpt i Ty 20220707 Trier 22,00 242,00

61 Houby (Svamp på Tjeckiska) 4 Mycket fin. Men lite svårt språk ! Mirko Svrcek Aventium 1996 2005 Tjeck 279 Många Hård Ny 138x200 8086858081 9788086858081 Köpt i Tjeckien 20140706 299,00 110,00

62 Huru man skall tillaga och konservera den svamp man plockat 150 st gamla roliga recept Ellen Gyllsdorf Hugo Gebers Förlag Stockholm 1912 1912 Sv 77 Mjuk Beg 140x212 saknas saknas Tradera 201510 60,00

63 I svampskogen Nils Suber Rabén & Sjögren/Bohusl. 1980 3 Sv 723 500 Hård Beg 145x208 9129546885 30,00

64 ICA:s Svampbok (grönt tryck) Ove Persson ICA-förlaget/Wezäta GBG 1942 Sv 62 53 Mjuk Beg 177x125 1,00 42,00

65 ICA Svampkarta, tunt häfte m karta man viker ut (med original plastficka) ICA, Birgitta O-Nils, Ingemar Pettersson ICA-förlaget AB, Västeräs 1964 1964 Sv 15 72 Mjuk Ny 110x148 saknas saknas Se ICA Svampguiden 2,95 25,00

66 Il libro dei funghi per Conoscerli Pierpaolo Lolli Bookstore 2012 2012 It 147 107 Mjuk Ny 171x241 9788896637821 9788896637821 Köpt i Italien 20120719 3,90 38,00

67 Il libro dei funghi per Conoscerli Trovarli e Identificarli Pierpaolo Lolli EmmeKlibri 2015 2015 It 147 108 Mjuk Ny 166x240 978898977543 9788898977543 Köpt i Italien 202109 5,90 65,00

68 Il Libro Dei Funghi d´talia Antonia Testi Demetra 1999 2 It 383 170 HHård Ny 155x216 8844014056 9788844014056 Köpt i Italien 20000810 200,00

69 Il Libro Dei Funghi, I Manuali Enkel Antonella Piersanti, S. Di Fraia Libritalia Gammal It 127 100 HHård Ny 137x210 Köpt i Italien 20140708 1,50 15,00

70 Kantarellsök med hund Anders Hallgren, Marie Hansson Hallgren Mycket markeringar i boken Jycke tryck AB, Vagnhärad 1990 1990 Sv 80 0 Mjuk Beg 150x210 9187652080 Tradera 2017 90,00

71 Lexikon der Pilze (Verkar vara mycket bra) 5 Delphin Verlag Gmbhm Köln, Tyskland 2020 Ty 256 210+ Hård Ny 165x207 9783961283712 9783961283712 Köpt i Österrike SJ 202109 7,99 85,00

72 Lilla fälthandboken Svampar (plastomslag,inkl plansch) Concise Mushroom Guide Rikard Svartvik Norstedts 2011 2011 Sv 192 200 HHård Ny 90x130 9789113044217 9789113044217 Tradera 201603 45,00

73 Lilla svamp boken Från Norge Jens Stordal Olle Persson Almqvist & Wiksell,Sthlm AWE/GEBERS 1977 1977 1 Sv 127 60 Mjuk Beg 115x82 9120045409 5,00

74 Lilla svampboken Pelle Holmberg, Hans Marklund Prisma/STF 1999 1999 1 Sv 125 Hård Ny 175x125 9151833654 9789151833651

75 Lilla svampboken Pelle Holmberg, Hans Marklund Norstedts, Stockholm 1999 2010 5 Sv 125 Hård Ny 175x125 9789113032801 9789113032801 55,00

76 Lömskt och läckert Olof Andersson Corona, Malmö 1969 1978 2 Sv 112 127 Mjul Beg 136x191 9156409249 Tradera 55,00 20,00

77 Matsvampar i färg Olle Persson Almqvist & Wiksell,Sthlm AWE/GEBERS 1971 1975 1 Sv 144 80 Hård Beg 122x183 9120045050 5,00

78 Matsvampar i färg Olle Persson Almqvist & Wiksell,Sthlm AWE/GEBERS 1971 1979 2 Sv 144 80 Hård Beg 122x183 9120045050 5,00

79 Matsvampar i färg Olle Persson Almqvist & Wiksell,Sthlm AWE/GEBERS 1971 1979 3 Sv 144 80 Hård Beg 122x183 9120045050

80 Matsvampar Svampmat (korg med svamp i) Olle Persson, Marguerite Walfridson Almqvist & Wiksell,Sthlm AWE/GEBERS 1984 1984 1 Sv 170 80 Hård Beg 143x221 9120070454 Olle Perssons namnteckn 50,00

81 Matsvampar Säkra att plocka - goda att äta Barbro Forsberg, Stefan Lindberg Bonnier Fakta 2012 2012 Sv 223 40 Hård Ny 177x247 9789174242393 9789174242393 Holje Bok 20230724 200,00

82 Miniguida Dei Funghi Larus pratique 2009 It 143 700 HHård Ny 144x230 9788859941521 9788859941521

83 Mushrooms Dorling Kindersley (DK) Dorling Kindersley (DK) 1998 2000 2 Eng 304 500 Mjuk Ny 150x215 789433354 9780789433350 Köpt i SF, USA 250,00

84 Mushrooms & Toadstools, The Illustr. guide to fungi 5 (Tjock, mycket bra) Thomas Laessoe Dorling Kindersley (DK) 1996 2013 Eng 360 450 Hård Ny 192x242 9781409332770 9781409332770 Köpt i HK 20140409 285,00 285,00

85 Mushrooms of the Pacific Northwest Steve Trudell & Joe Ammirati Timber PressField Guide 2009 2010 2 Eng 349 450 HHård Ny 155x216 9780881929355 9780881929355 Köpt i USA 2011 27,95 290,00

86 Mushrooms of the Upper Midwest 5 Teresa Marrone, Kathy Yerich Adventure Publications 2014 2014 Eng 288 400 HHård Ny 111x152 9781591934172 9781591934172 Köpt i USA 20140906 18,14 138,00

87 Nordens matsvampar deras odling och användning Äldsta svampboken jag har, ganska maskäten… J. Arrhenius, W. Robinson J. Arrhenii Förlag, G W Blomqvists boktry. 1874 1874 Sv 165 Hård Beg 140x190 saknas saknas Tradera 201610 2,00 300,00

88 Nordens matsvampar deras odling och användning Äldsta svampboken jag har, ganska trasig J. Arrhenius, W. Robinson J. Arrhenii Förlag, G W Blomqvists boktry. 1874 1874 Sv 165 Mjuk Beg 145x210 saknas saknas Holje Bok 20230724 2,00 100,00

89 Nordens svampar Nordens Svampe Morten Lange Olof Andersson ICA Bokförlag 1990 1990 1 Sv 288 800 Mjuk Ny 125x195 9153412893 9789153412892 Köpt i Italien 20120719 12,00 115,00

90 Nordisk familjeboks svampbok Einar Ingelström AB Familjebokens förlag 1933 1942 3 Sv 111 85 Hård Beg 223x143 Grön, Tradera 2005

91 Nordisk svampbok (brun, hårda pärmar) A.V. Lönnegren C.A.V, Lundholms Förlag, Stockholm 1904 2 Sv 70 137 Hård Beg 140x215

92 Nordisk svampbok (röd) A.V. Lönnegren Brobergs Bok- & Accidentstryckeri, Sthlm 1913 4 Sv 85 60 Hård Beg 147x221 1,25 75,00

93 Norstedts Stora Svampbok Mushrooms and other fungi of GB&Eur Roger Phillips Stig Jacobsson Norstedt & Söner Förlag,Sthlm 1982 1985 2 Sv 288 914 Hård Ny 220x300 9118541925 Stor & tung

94 Nya svampboken Pelle Holmberg, Hans Marklund Rabén Prisma, Stockholm / Fälths tryckeri 1996 1996 1 Sv 251 400 Hård Beg 175x235 9151826623 9789151826622 Tradera 2019 100,00

95 Nya svampboken Pelle Holmberg, Hans Marklund Prisma 1996 1999 2 Sv 252 400 Hård Ny 175x235 915183667X 9789151826622

96 Nya svampboken Pelle Holmberg, Hans Marklund Prisma 1996 2003 3 Sv 252 400 Hård Ny 175x235 9151840146 9789151840147 139,00

97 Nya svampboken, orange rygg Pelle Holmberg, Hans Marklund Prisma, Tryckeri Fälth & Hässler Värnamo 1996 2007 4 Sv 253 400 Hård Ny 175x235 9789151847078 9789151847078 Luktar illa.. 150,00

98 Nybloms Svamp Bok Unsere Pilze J.Klan, Peter Dittrich Gunnar Gällmo Nybloms Förlag 1981 1986 Sv 224 100 Hård Ny 155x216 9177800575 75,00 40,00

99 Nybörjarens svampbok,Verdandis 298 Hugo Silfversparre Albert Bonnier, Sthlm 1925 1925 Sv 56 Mjuk NY !! 129x201 Som ny ! Ej delade sidor 0,75

100 Pilze, Moewig Naturführer (4 olika svampar på framsida) Eleanor Lawrence, Sue Harniess Erich Pabel-Arthur (fr eng) Moewig 1990 1992 1 Ty 123 107 Mjuk Ny 100x170 3811886770 9783811886773 Tradera 201608       DEM 4,80 30,00

101 Pilze, Steinbachs Naturführer (Röd flugsvamp framsida) 4 Plastomslag, finns som app för iphone Helmut und Renate Grünert Gunter Steinbach ? Ulmer 2010 2010 2 Ty 192 440 Mjuk Ny 115x190 9783800156559 9783800156559 Köpt i Österrike 20150703 9,90 100,00

102 Pilze, 3er-check (Kolla 3 säkra saker på varje svamp) 5 Ewald Gerhardt blv 2013 2013 TY 238 200 HHård Ny 105x195 9783835409460 9783835409460 Köpt i Österrike 20150703 10,30 103,00

103 Pilze, Kosmos kompakt Karin Montag Kosmos 2000 2000 Ty 224 198 HHård Ny 110x180 3440078353 9783440078358 Köpt i Berlin 20000815 150,00

104 Pilze, Naturführer kompakt Mushrooms of Britain&Eur. Paul Sterry Wernher Laufer Bassermann,Reitter&Partner 1995 2000 Ty 144 250 Mjuk Ny 96x190 3809407542 9783809407546 Köpt i Berlin 20000815 60,00

105 Pilze, Sammeln und Bestimmen 5 Renate und Fridhelm Volk Ulmer inplastad Ty 980 HHård Ny 132x191 3800144689 9783800144686 Köpt i Österrike 20150703 15,90 160,00

106 Plocka rätt svamp Nils Suber Rabén & Sjögren 1969 1980 6 Sv 142 130 Hård Beg 140x110 912941881X

107 Plocka svamp och andra visor PIXI-bok nr 569 Tryckt i Portugal Inga-Stina Rönne PIXI / Bokförlag Carlsen if 1989 1989 1 Sv 20 HHård Ny 100x100 9151049007 9789151048888 Barnbok 4,95 15,00

Förteckning över mina svampböcker, senast uppdaterad



Nr Namn Betyg Orginalets titel Författare Översättare Förlag Årtal Tryckår Tryckn Språk Sidor Arter Pärm Skick Format ISBN-nr EAN-nr Övrigt Pris pris SEK

108 Prehled Hub Stredni Evropy (Tjeckisk) 5 Mycket tjock o fin. Men lite svårt språk ! Jan Holec, Antonin Bielich, Miroslav Beran Academia 2012 2012 Tjeck 1179 HHård Ny 175x246 9788020020772 9788020020772 Köpt i Tjeckien 20140706 895,00 300,00

109 Pysseliten i svampskogen (barnbok Teddy nr 54)) Ester Ringnér-Lundgren Wahlströms Bokförlag AB 1971 1971 Sv 58 Hård Beg 135x210 Barnbok

110 Receptskatten Svamprätter Bara recept, 75 st, från ICA provkök Marianne Erlandsson ICA-förlaget AB, Västeräs 1985 2 Sv 63 Hård Ny 175x245 9153409671 9789153409670 Tradera 55,00

111 Rödlistade svampar i Sverige (tjock bok) Upplaga 2000 ex, 528 st utrotningshotade arter Karl-Henrik Larsson Artdatabanken SLU Uppsala 1997 1997 Sv 547 528 Mjuk Ny 170x235 918850610X Tradera 202309 229,00 475,00

112 Simon & Schuster Guide to mushrooms Funghi,Nature Guide serie Giovanni Pacioni Gary Lincoff Fireside 1980 1999 Eng 511 420 Mjuk Ny 116x190 671428497 9780671428495 Köpt i USA 220,00

113 Svamp - gott? nyttigt? giftigt? Bengt v Hofsten, Pelle Holmberg Konsumentverket Schmidts Boktryckeri AB,Hbg 1981 1981 2 Sv 71 fakta Mjuk Beg 165x242 9173981826 Tradera

114 Svamp att plocka och laga Sven Tollin ICA Bokförlag, Västeräs 1979 1979 Sv 105 120 Hård Ny 130x240 9153405242 Har dubblett

115 Svamp till tusen  (allmän, mycket intressant) Björn Forslund Bokförlaget Robert Larson AB, Täby 1979 1979 Sv 153 Mjuk Beg 148x216 915140142X Kursbok allmän

116 Svamp - ätlig eller giftig ? (Enkelt häfte med klistermärken) Hemmets Journal (Gåva till abonnenter) Sv 20 30 Mjul Beg 140x230

117 Svampar, vikbar karta nr 12 Domino Åke Strid Albert Bonniers 1979 1979 Sv 99 Mjuk Ny 110x250 9100428841 Ligger i plastficka 14,90

118 Svampar GU Naturführer Pilze Edmund Garnweidner Stig Jacobsson Albert Bonniers 1985 2004 4 Sv 254 414 Mjuk Ny 105x180 9100100269 9789100100261 Inplastad 145,00 90,00

119 Svampar GU Naturführer Pilze Edmund Garnweidner Stig Jacobsson Bonnier Alba 1985 1999 2 Sv 254 414 Mjuk Ny 105x180 9134506950 9789134506954 Inplastad 79,00

120 Svampar Pilze Andreas Neuner Stig Jacobsson ICA Bokförlag, Västeräs 1977 1978 3 Sv 144 174 Mjuk Ny 117x177 9153404149

121 Svampar Mushrooms & Toadstools John Wilkinson Birgitta Wasstorp Norstedts PAN guider 1982 1982 Sv 239 230 Mjuk Beg 82x117 911824131X

122 Svampar Mushrooms & Toadstools John Wilkinson Birgitta Wasstorp Norstedts faktapocket 1982 1997 Sv 239 230 Mjuk Ny 82x117 9119706014 9789119706010 Tradera 2013

123 Svampar Marcel Bon Olof Andersson Bonnier Alba 1993 1994 Sv 380 1500 Mjuk Ny 115x190 9134516638 9789134516632 342,00 135,00

124 Svampar för hem och skola - inbunden variant av nedan Waldemar Bülow, Karl Petrén C.W.K Gleerups Förlag, Lund. Berlingska BT 1916 1916 Sv 258 ? Hård Ny 160x227 Inbunden i grönt, 86 bilder 150,00

125 Svampar Waldemar Bülow, Karl Petrén Gleerups Förlag, Berlings 1917 1929 3 Sv 238 111 Hård Beg 160x230 Blyertsant

126 Svampar, fotografisk guide till NV Europas svampar Fungi Shelley Evans, Geoffrey Kibby Åke Strid Albert Bonniers Förlag 2004 2007 Sv 296 440 HHård Ny 101x192 9789100112561 9789100112561 Tradera 2012 40,00 Har dubblett

127 Svampar för alla Enkel, några bilder och några recept Håkan Hallander, Åke Lindau Bokförlaget Blå Ankan Veberöd 1993 1993 Sv 26 HHård Ny 135x200 918795608X Tradera 201508 41,00

128 Svampar i färg Bengt Cortin Almqvist & Wiksell,Sthlm 1956 1973 5 Sv 239 343 Hård Beg 122x183 9120040210 Av Anna & Sara 1975

129 Svampar i färg Pocket (2 st Karl Johan på framsidan) Bengt Cortin Norstedts 1956 1998 1 Sv 212 400 Mjuk Beg 110x178 9113004166 9789113004167 Tradera 2016 50,00

130 Svampar i naturen 1 Sven Nilsson,Bo Mossberg,Olle Persson Wahlström & Widstrand 1977 1977 Sv 127 310 Hård Beg 125x206 9146127992 Överstrykningar

131 Svampar i naturen 2, Skivlingar Sven Nilsson,Bo Mossberg,Olle Persson Wahlström & Widstrand 1977 1978 2 Sv 131 ? Hård Beg 125x206 9146128026 Överstrykningar

132 Svampar i naturen Sven Nilsson,Bo Mossberg,Olle Persson Wahlström & Widstrand 1977 1985 3 Sv 250 310 Hård Beg 132x205 9146143440

133 Svampar i naturen kulturen köket Sven Nilsson,Bo Mossberg,Olle Persson Wahlström & Widstrand 1977 1999 7 ? Sv 292 ? Hård Beg 125x205 9146174818 9789146174813 VGIK 20150829 20,00

134 Svampar i norden och europa Bo Nylén Natur & Kultur/LTs förlag 2000 2000 Sv 704 1830 HHård Ny 225x125 9127352749 9789127352742 Rea 2005 Bokia Malmö 507,00 99,50

135 Svampar i odlingslandskapet 3 Stort rött häfte Jordbruksverket, Annchristin Nyström Jordbruksverket 2002 2002 Sv 28 Mjuk Beg 210x240

136 Svampar i skog & mark Bo Nylén Norstedts 1980 1989 4 Sv 342 426 Hård Ny 135x199 9118838421 9789118838422 149,00

137 Svampar i skog & mark Bo Nylén AWE/Gebers 1979 1979 1 Sv 327 404 Hård Ny 155x200 9120045778 149,00

138 Svampar i skog & mark (Vit framsida) Bo Nylén AWE/Gebers 1980 1980 ? Sv 327 404 Hård Ny 155x200 9120062478 Tradera 65,00

139 Svampar i skog & mark (Vit framsida) Bo Nylén AWE/Gebers 1980 1981 2 Sv 327 404 Hård Beg 155x200 9120062478

140 Svampar i skog & mark (Ljusblå framsida) Bo Nylén AWE/Gebers 1980 1986 3 Sv 327 404 Hård Beg 155x200 9120070047 Riktigt fult ex

141 Svampar i skog & mark Bo Nylén Prisma 1979 2007 3 Sv 343 428 HHård Ny 145x172 9789151843841 9789151843841 Rea 2009 Maxi Hlm 59,00

142 Svampar i skog & mark (Karl-Johan framsida,orange rygg) Bo Nylén Prisma 1979 2005 9 Sv 343 428 HHård Ny 145x172 9151843846 9789151843841 Holje Bok 20230724 150,00

143 Svampar plockning och artbestämning (Har 3 dubletter) 5 Stor röd bok Till R. Lohmeyer, Ute Künkele Olle Sahlin Parragon Books Ltd GB 2008 2011 Sv 256 600 Hård Ny 220x277 9781445410913 9781445410913 Tradera 220,00 275,00 Har 3 st dubbletter

144 Svampar till husbehov Einar Ingelström ICA-förlaget, Västeräs 1951 1951 Sv 121 90 Hård Beg 115x160 4,75

145 Svampar Växtplatser och kännetecken Kosmos Naturführer Pilze Hans E. Laux Monica Lövström Wahlströms Naturguider 1992 1993 Sv 93 101 HHård Beg 173x95 9132429185 9789132429187 48,00

146 Svampbok 100 sientä Mauri Korhonen,Carl-Fredrik Lundevall Pirkko-Liisa, Åke Lindner Svalan/Bonniers 1973 1976 Sv 158 100 Hård Beg 128x191 9100407232 30,00

147 Svampbok för alla (Inbunden i blått) Inkl. svampplanscherna längst bak i boken Hugo Stelin AB Margentas Bokförlag, Stockholm 1942 1942 Sv 142 182 Inbund Beg 128x180 Traryds köpings skolbibliotek

148 Svambok innehållande … Ätliga och giftiga svampar Inkl. 4 svampplanscher längst fram i boken A.V. Lönnegren C.A.V, Lundholms Förlag, Stockholm 1883 1884 Sv 70 135 Mjuk Beg 146x227 Reklam baksida Holje Bok 20230724 1,00 150,00

149 Svampboken Ulf Almroth Lindqvists/AB Kopia Stockholm 1951 1951 Sv 95 100 Mjuk Ny 123x183 Tradera 5,75 30,00

150 Svampboken (Grå framsida) 1 Sikre sopper (Danmark) Inger Laset Egeland, Steinar Myhr Claes Karling Bokförlaget Trevi Stockholm 1988 1989 Sv 104 24 Hård Beg 200x262 9171608834 9789171608833 VGIK 20150829 20,00

151 Svampboken (liten bok) Våra svenska svampar i färg Magnus Neundorf Pedagogisk Information 2004 2004 Sv 128 60 HHård Ny 116x147 9186404091 9789186404093 Tradera 2015 30,00

152 Svampboken Klaes Jaederfeldt ICA Bokförlag 2008 2008 Sv 192 161 Hård Ny 155x217 9789153427827 9789153427827 Tradera 20091031 90,00

153 Svampflora Illustreret Svampeflora Jakob & Morten Lange Olof Andersson Norstedts & Söners förlag 1964 1977 3 ? Sv 239 650 Hård Beg 130x203 9117120128 Tradera

154 Svampflora Illustreret Svampeflora Jakob & Morten Lange Olof Andersson Norstedts 1964 1982 3 Sv 282 650 Hård Beg 135x203 9118141226

155 Svampguiden, tunt häfte ICA (+FIAT-logga på framsida) ICA Bokförlag, Västeräs 1964 1977 4 Sv 15 72 Mjuk Beg 105x148 9153402324 7,50 3,00

156 Svampguiden, tunt häfte ICA ICA Bokförlag, Västeräs 1964 1978 5 Sv 15 72 Mjuk Beg 105x148 9153402324 8,00

157 Svampkartan ORJO, uppvikbar färgplansch i eget fodral Einar Ingelström ORJO-Bolaget Stockholm Sv 49 0,25 80,00

158 Svamp-Katekes

159 Svampkunskap Del 1 Lars Laxvik Skeab Tryckmans Stockholm 1980 1980 Sv 60 Mjuk Beg 239x170 9152600181 Kursbok som är ifylld 5,00

160 Svampodling till husbehov Pi & Sven Tuvesson Bokskogen, Göteborg 1989 1989 1 Sv 144 HHård Ny 135x210 9177760484 Odling o recept

161 Svampplockarens A och O Hugo Stelin AB Aristospel, Bengtsons Lit 1941 1942 Sv 247 NY !!! Beg 67x95 Som ny !! 3,50

162 Svampplockarens A och O Hugo Stelin AB Aristospel 1941 1947 1 Sv 247 Mjuk Beg 67x95 Bra skick 3,75

163 Svampplockarens A och O Del II Hugo Stelin AB Aristospel 1941 1947 Sv 247 Mjuk Beg 67x95 Dålig

164 Svampplockarens A och O Del II, inkl exam.tabell Hugo Stelin AB Aristospel 1941 1961 Sv 407 Mjuk Beg 67x93 Bra skick 5,25 50,00

165 Svampplockarens A och O Svampkartor, 2 st i fodral AB Aristospel Sv 98 Mjuk Beg 142x168 2 st kartor i färg 3,75 Har dubblett

166 Svampplockarens Handbok Bengt Cortin Saxon & Lindströms, Stockholm 1937 1937 Sv 239 137 Hård Beg 125x190 4,50

167 Svampplockarens Handbok Bengt Cortin Saxon & Lindströms, Stockholm 1937 1951 3 Sv 351 285 Hård Ny 130x195 Signerad 1951 9,50 75,00

168 Svampplockarens Handbok (brun ruta framsida) Bengt Cortin Saxon & Lindströms, Stockholm 1937 1951 3 Sv 351 285 Mjuk Ny 124x188 9,50 75,00

169 Svamprätter (bara recept) Thora Holm Saxon & Lindströms, Stockholm 1949 1949 2 Sv 80 0 Mjuk Beg 125x187 saknas saknas Recept på 44 svampar 1,75 25,00

170 Svampstudier Nils Suber Rabén & Sjögren/Berlings 1975 1981 2 Sv 156 400 Hård Ny 140x210 9129458013

171 Svensk Botanisk Tidskrift - Skandinaviens tryfflar Särtryck från författaren, stämpel Harry Svensson TH. M. Fries, sidnr 224 - 300 Tryfflar Centraltryckeriet, Stockholm 1909 1909 Sv 75 ? Mjuk Beg 159x236 100,00

172 Svensk Botanisk Tidskrift - Sveriges Geaster-arter Särtryck från författaren, signerad Harry Svensson Thore. C. E. Fries, sidnr 575 - 588 Jordstjärnor Stockholm Nya Tryckeri AB 1912 1912 Sv 14 10 Mjuk Beg 155x225 Häfte 100,00

173 Sveriges förnämsta ätliga och giftiga svampar signerad av Pelle Holmberg Spånga N.G. Strömbom (regementspastor) saknar planscherna (2 st) F. & G. Beijers Förlag Stockholm, C-tryckeriet 1886 1886 Sv 84 Mjuk Beg 135x200 Trådbunden. Tradera 2021 5,00 270,00

174 Svenska landskaps svampar Tryckt i Italien Pelle Holmberg,Britt-Marie Hallbert Rabén & Sjögren/Ljungbergs Tryckeri 1992 1992 Sv 92 25 Hård Ny 197x195 9129616433 9789129616439 Tradera 50,00

175 Svenska Svampnamn (översättning Latin - Svenska) 5 Svenska Botaniska Föreningen Sthlm Nils Lundqvist, Olle Persson Btj Datafilm Lund 1987 1987 Sv 88 2942 HHård Beg 168x235 9178107164 saknas Tradera 50,00

176 The Encyclopedia of Fungi of Britain and Europe Michael Jordan David & Charles 1988 1995 Eng 384 1000 Hård Ny 228x285 715301292 9780715301296 Köpt i USA 300,00

177 The Kingdom of Funghi (stor bok med 800 fina bilder) Tryckt i Slovenien Jens H Petersen (Danmark) Princeton University Press 2012 2012 Eng 265 Hård Ny 220x282 9780691157542 9780691157542 Köpt i USA 20140906 32,05 245,00

178 The New Guide To Mushrroms Peter Jordan Ultimate Editions 1995 1996 Eng 128 300 Hård Ny 236x333 1860350445 9781860350443 Köpt i Sri Lanka

179 The Pocket Guide to Mushrooms (Tjock, mycket bra) 5 Le mini-guide des champignons Jean-Marie Polese, Könemann Josephine Bacon Tandem Verlag GmbH 2005 2005 Eng 381 400 Mjuk Beg 118x155 3833118091 9783833118098 Tradera 125,00

180 Tidens Svampguide Der Kosmos-Pilzführer M Svrcek, J Kubicka Irene Märdh Tidens Förlag 1983 Sv 296 448 Hård Beg 140x200 9155025307

181 Tutto Funghi (Tjock, mycket bra) 5 Cercarli, piconoscerli, raccpglierli De Vecchi Giunti Editore spa 2007 2015 2 It 351 272 HHård Ny 145x196 9788841209301 9788841209301 Köpt i Italien 2016 14,90 149,00

182 Tutto Funghi (Tjock, mycket bra) (svampkniv på framsidan) 5 Cercarli, conoscerli, raccpglierli Demetra Giunti Editore spa 2007 2018 It 351 200 ? HHård Ny 150x200 9788877052164 9788877052164 Köpt i Italien 20190717 14,90 160,00

183 Vår första svampbok Trollsmör och trattkantarell Görel Kristina Näslund,Andrea Räder Rabén & Sjögren 1984 1998 2 Sv 53 24 Hård Ny 220x286 9129645824 9789129645828 Barnbok

184 Vår svampbok Nils Suber Rabén & Sjögren 1962 1962 Sv 104 Hård Beg 122x196 Grönt omslag

185 Vår svampbok Nils Suber Rydahls boktryckeri Stockholm 1962 1962 Sv 104 Hård Beg 122x196 Grönt omslag, Tradera 18,00

186 Vår svampbok Pelle Holmberg,Görel Kristina Näslund Rabén & Sjögren/Almqvist 1982 1988 2 Sv 175 134 Hård Ny 160x215 9129587425 9789129587425

187 Vår svampbok Pelle Holmberg,Görel Kristina Näslund Rabén Prisma 1982 1994 3 Sv 175 134 Hård Beg 160x215 9151827417 9789151827414 Tradera 2019 75,00

188 Våra bästa matsvampar Ulla Hemberg Bonnier Carlsen Bokförlag 2001 2001 Sv 63 35 Hård Ny 130x176 9163823403 9789163823404 VGIK 20130831 30,00

189 Våra bästa svampar Pelle Holmberg Prisma 1985 2000 Sv 122 44 Mjuk Beg 165x115 9151834189 9789151834184 Tradera 2013 Tyringe 33,00

190 Våra matsvampar Johannes Sandblom,Sigrid Jansson Lindqvists/Bengtssons Lit. 1943 1943 Sv 64 118 Mjuk Beg 112x180 Häfte 1,50

191 Våra matsvampar (Karl Johan) Bo Nylén Natur och kultur, Bonniers Grafiska 1985 1985 1 Sv 204 84 Hård Ny 153x215 9127015513

192 Våra matsvampar Bo Nylén Natur och kultur 1985 1996 2 Sv 220 85 Mjuk Ny 148x211 9127059278 9789127059276

193 Våra svampar och deras användning i hushållet Saknar svampkartan.Mkt gamla recept Aftonbladet Aftonbladets Tryckeri 1916 1916 Sv 48 89 ? Häfte Beg 145x210 Tradera 20130825 0,50 41,00

194 Våra vanliga svampar En bestämningsbok Politikens visuelle svampebog Henning Knudsen Robert Daun Albert Bonniers Förlag 2001 2001 Sv 128 50 Hård Beg 174x250 9100576263 9789100576264 Tradera 20091030 60,00

195 Våra vanligaste svampar och hur man känner igen dem inga bilder Severin Schiöler Albert Bonniers Förlag 1941 3 Sv 100 166 Hård Beg 110x170 Tradera 2016 4,25 45,00

196 Våra ätliga svampar Ove Persson A.Börtzells Tryckeri AB 1932 1932 Sv 80 HHård Beg 145x215

197 Våra ätliga svampar Med slitet omslag i brunt, grönt, rött Ove Persson A.Börtzells Tryckeri AB 1939 1939 6 Sv 80 HHård Beg 145x215 4,75 75,00

198 Welcher Pilz ist das ? (Plastomslag) BRA ! 5 Kosmos Naturführer Andreas Gminder, Tanja Böhning Franck-Kosmos Verlags-GmbH & Co 2014 2014 Ty 320 450 Mjuk Ny 115x192 9783440137482 9783440137482 Köpt i Österrike 20140707 13,40 134,00

199 Welcher Pilz ist das ? BRA ! 5 Kosmos Naturführer Andreas Gminder, Tanja Böhning Franck-Kosmos Verlags-GmbH & Co 2020 2020 Ty 320 450 Mjuk Ny 117x193 9783440164525 9783440164525 Köpt i Ty 20220707 Trier 15,00 165,00

200 Welcher Pilz ist das ? BRA ! 5 Kosmos Naturführer Markus Flück Franck-Kosmos Verlags-GmbH & Co 2013 2013 4 Ty 397 270 HHård Ny 132x193 9783440135389 9783440135389 Köpt i Österrike 20140707 15,50 155,00


